



Komunalno društvo  
**VODOVOD I KANALIZACIJA** d.o.o.  
za vodoopskrbu i odvodnju Rijeka  
Dolac 14, 51000 Rijeka  
MB 3331903 OIB 80805858278

T: (051) 353 222 F: (051) 353 207  
E: [kdvik-rijeka@kdvik-rijeka.hr](mailto:kdvik-rijeka@kdvik-rijeka.hr)  
[www.kdvik-rijeka.hr](http://www.kdvik-rijeka.hr)

## ZAPISNIK

s 4. sjednice Skupštine KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o., održane 28. prosinca 2017. godine u prostorijama Odjela gradske uprave za komunalni sustav Grada Rijeke, Titov trg 3, soba 209.

Započeto u 15,39 sati.

### **Prisutni članovi Skupštine Društva (popis prema udjelima u temeljnom kapitalu):**

Grad Rijeka:	Vojko Obersnel, gradonačelnik i predsjednik Skupštine
Grad Bakar:	Tomislav Klarić, gradonačelnik
Općina Kostrena:	Egon Dujmić, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela, opunomoćenik
Grad Kastav:	Dean Jurčić, zamjenik gradonačelnika, opunomoćenik
Općina Viškovo:	Sanja Udović, načelnica
Općina Čavle:	Dolores Burić, pročelnica, opunomoćenik
Grad Kraljevica:	Dragana Karan Popović, pročelnica Upravnog odjela za financije, opće i pravne poslove, opunomoćenik
Općina Jelenje	Dino Piljić, zamjenik načelnika, opunomoćenik
Općina Klana:	Željka Šarčević Grgić, načelnica

### **Ostali prisutni:**

Irena Miličević,	pročelnica Odjela za komunalni sustav Grada Rijeke
Nedeljko Tomić,	predsjednik Nadzornog odbora Društva
Andrej Marochini,	direktor Društva

te stručne osobe Društva:

Dražan Strčić,	pomoćnik direktora za tehničke poslove
Vlatka Car Prijjić,	rukovoditeljica Službe općih, pravnih i kadrovskih poslova
Jasna Knez,	rukovoditeljica Službe financijsko-računovodstvenih poslova

**Zapisničarka:** Iva Brkarić, pravnik

Predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel otvorio je sjednicu, pozdravio prisutne i utvrdio da je na sjednici nazočan broj članova Skupštine dovoljan za valjano odlučivanje te je predložio slijedeći

### **DNEVNI RED:**

**1.A** Verifikacija zapisnika s 1. sjednice Skupštine održane 4. listopada 2017. godine

**1.B** Verifikacija zapisnika s 2. sjednice Skupštine održane 4. prosinca 2017. godine

- 1.C Verifikacija zapisnika s 3. sjednice Skupštine održane elektronskim putem 19. prosinca 2017. godine**  
/Izvjestitelj: predsjednik Skupštine Društva/
- 2. Izmjena i dopuna Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2017. godinu**  
/Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor/
- 3. Rebalans točaka 7. i 8. Plana poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2017. godinu**  
/Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor/
- 4. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2017. godinu**  
/Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor/
- 5. Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2018. godinu**  
/Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor/
- 6. Plan poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2018. godinu**  
/Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor/
- 7. Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2018. godinu**  
/Izvjestitelj: Andrej Marochini, direktor/
- 8. Razno**

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

**Ad. 1. Verifikacija zapisnika s 1. sjednice Skupštine održane 4. listopada 2017. godine**  
**Verifikacija zapisnika s 2. sjednice Skupštine održane 4. prosinca 2017. godine**  
**Verifikacija zapisnika s 3. sjednice Skupštine održane elektronskim putem 19. prosinca 2017. godine**

Predsjednik Skupštine Društva Vojko Obersnel pozvao je prisutne da iznesu eventualne primjedbe na zapisnik s 1. sjednice Skupštine održane 4. listopada 2017. godine, zapisnik s 2. sjednice Skupštine održane 4. prosinca 2017. godine te zapisnik s 3. sjednice Skupštine održane elektronskim putem 19. prosinca 2017. godine.

Kako primjedbi na zapisnike nije bilo, Predsjednik Skupštine Društva dao je na glasovanje zapisnik s 1. sjednice Skupštine održane 4. listopada 2017. godine, zapisnik s 2. sjednice Skupštine održane 4. prosinca 2017. godine te zapisnik s 3. sjednice Skupštine održane elektronskim putem 19. prosinca 2017. godine.

Nakon glasovanja utvrdio je da su zapisnici jednoglasno prihvaćeni te se donosi

### **ODLUKA broj 7**

Verificiraju se zapisnici s:

- a) 1. sjednice Skupštine KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. održane 4. listopada 2017. godine
- b) 2. sjednice Skupštine KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. održane 4. prosinca 2017. godine
- c) 3. sjednice Skupštine KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. održane elektronskim putem 19. prosinca 2017. godine.

## Ad. 2. Izmjena i dopuna Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2017. godinu

Andrej Marochini, direktor Društva, pozdravio je prisutne te izvjestio članove Skupštine kako, budući su se promijenili elementi po kojima je bio izrađen i prihvaćen Plan gradnje komunalnih vodnih građevina, pripremljen je prijedlog Izmjena i dopuna Plana, koji se najvećim dijelom odnosi na predviđenu financijsku realizaciju tj. ulaganja po različitim izvorima sredstava u ovoj godini. Ukupan plan gradnje za 2017. iznosio je 235.083.528,00 kn te je izmjenama smanjen na 45.246.710,00 kn, odnosno za 80,8%, od toga Prioritet I s 197.534.200,00 kn na 19.861.000,00 kn, što predstavlja smanjenje za 90%, a Prioritet II s 37.549.328,00 kn na 25.385.710,00 kn, što predstavlja smanjenje za 32,4%. Do odstupanja od gotovo 177 milijuna kn u grupi projekata Prioriteta I, a to su komunalne vodne građevine čija je gradnja od zajedničkog interesa za sve suvlasnike Društva, došlo je najvećim dijelom zbog produljenja roka izrade dokumentacije i prijave aplikacije EU projekta aglomeracije Rijeka koji se planira u 2018. godini, a koji je prema planiranim sredstvima za 2017. godinu iznosio 147,7 milijuna kn. Također, nisu se realizirali radovi koji su dio EU projekta (financirat će se iz EU sredstava), a izdvojeni su, budući da se izvode paralelno s radovima na prometnicama i ovise o njihovoj dinamici.

Od ostalih investicija u sklopu Prioriteta I manja je realizacija za izradu projektne dokumentacije za dogradnju vodoopskrbnog podsustava na području Grobinštine i gradnju podsustava za transport vode na Platak, uslijed smanjenja sufinanciranja od strane Hrvatskih voda i Primorsko – goranske županije, za 2,9 milijuna kn, izradu projektne dokumentacije i gradnju u sklopu Aglomeracije Klana, a sukladno njihovoj dinamici, za 1,6 milijuna kn, i gradnju dijela vodoopskrbnog sustava područja Streljana-Kastav-Klana na području gradnje ceste D 427 - III. etapa gradnje i gradnja sanitarnog kolektora u sklopu izgradnje 4. faze I. etape te II. i III. etape državne ceste D 427 Čvor Marčelji (nova A7) - Viškovo - Čvor Rujevica (A7) - smanjena je realizacija budući da radovi ovise o dinamici izgradnje ceste čiji su investitor Hrvatske ceste, za 1,3 milijuna kn.

Kod Prioriteta II, najveći razlog smanjenja je što se ulaganja po projektima ne realiziraju planiranom dinamikom. Značajnija odstupanja javljaju se zbog manjih ulaganja za projekte zajedničke izgradnje na području Grada Rijeke u sklopu izgradnje prometnica, uređenja trgova i ostalih javnih površina sukladno prioritetima Grada Rijeke zbog toga što planirana dinamika realizacije nije postignuta zbog objektivnih okolnosti (dozvole, početak radova s gradom). Kod gradnje vodoopskrbe naselja Melnice u Bakru 2. faza, odstupanja se javljaju budući je zaprimljeno negativno očitovanje od Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju glede sufinanciranja istog. Do odstupanja je došlo i kod investicija koje su kandidirane prema Hrvatskim vodama za sufinanciranje, međutim tijekom godine nisu realizirane jer nisu osigurana sredstva za njih.

Direktor Društva napomenuo je da su u izmjeni i dopuni plana uključena EU bespovratna sredstva u iznosu od 5,6 milijuna kuna, a koja su dobivena u 2017. godini za investicije koje su se izvodile u sklopu EIB/CEB programa Hrvatskih voda na području gradova Rijeke i Kastva. Tijekom godine zaprimljena je Odluka o prihvatljivosti od Agencije za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju vezano za gradnju vodovodnih ogranaka Lučići, Zorzići i novi dio Zorzići (općina Viškovo), Linčeto (općina Jelenje) i Škalnica (općina Klana) te je potpisan Ugovor o financiranju.

Direktor Društva napomenuo je kako su za projekt aglomeracije Rijeka predviđena financijska sredstva, no realizacija projekta pomaknuta je za 2018. godinu. Što se Grada Kastva tiče, u odnosu na koji je Plan gradnje premašen za 228%, pojasnio je kako je razlog tome što je dokumentacija za projekt EBRD zaključena u 2017. godini, a sam projekt realiziran ranije, u 2016. godini.

Vojko Obersnel, predsjednik Skupštine Društva, otvorio je raspravu.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Skupštine Društva dao je na glasovanje Izmjenu i dopunu Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2017. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno donesena

### **ODLUKA broj 8**

Usvaja se Izmjena i dopuna Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2017. godinu. Izmjena i dopuna Plana gradnje komunalnih vodnih građevina za 2017. godinu priložena je ovoj odluci i čini njezin sastavni dio.

#### **Ad. 3. Rebalans točaka 7. i 8. Plana poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2017. godinu**

Direktor Društva izvijestio je članove Skupštine kako se rebalansom točke 7. Plana poslovanja koja se odnosi na održavanje građevina javne vodoopskrbe i javne odvodnje, koje se financiraju iz amortizacije Društva i odnose na rekonstrukcije i zamjene na mreži i objektima, nabavu opreme i sl., planiraju manja sredstava za 8,3 milijuna kn, odnosno smanjenje s 28 milijuna kn na 19,7 milijuna kn (u vodoopskrbi 13,6 milijuna kn, u odvodnji 6,1 milijun kn).

Rebalansom točke 8. Plana poslovanja koja obuhvaća planirane iznose za gradnju komunalnih vodnih građevina i financijska sredstva potrebna za otplatu kreditnih obveza Društva, ukupni plan financiranja smanjuje se za 72,6% i to s 262.463.868,00 kn na 72.022.510,00 kn, odnosno za 190,4 milijuna kn. Najznačajniji razlog smanjenja je prolongiranje EU projekta za sljedeću godinu.

Iznosi ulaganja po rebalansu plana (izvori financiranja i postotni udjeli u ukupnoj vrijednosti ulaganja) iz naknada za razvoj vodoopskrbe i odvodnje iznose 22,6 milijuna kn, odnosno 31,4%, naknada za razvoj kanalizacijskog sustava Grobnik - Klana 4,7 milijuna kn, odnosno 6,5%, Hrvatskih voda 33,6 milijuna kn, odnosno 46,6%, EU sredstva 5,6 milijuna kn, odnosno 7,8%, drugih izvora financiranja (kredit) 5,2 milijuna kn, odnosno 7,3% te PGŽ 300.000,00 kn, odnosno 0,4%.

Vojko Obersnel, predsjednik Skupštine Društva, otvorio je raspravu.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Skupštine Društva dao je na glasovanje informaciju o Rebalansu točaka 7. i 8. Plana poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2017. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno donesena

### **ODLUKA broj 9**

Prihvaća se informacija o Rebalansu točaka 7. i 8. Plana poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2017. godinu.

#### **Ad. 4. Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2017. godinu**

Direktor Društva izvijestio je članove Skupštine kako je temeljem Izmjena i dopuna Plana gradnje trebalo uskladiti Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti i točku 8. Plana poslovanja Društva za 2017. godinu, kao prilog Pravilnika, kako bi se izmijenili izvori i iznosi financiranja u koji su uključena i kreditna sredstva. Time ukupan plan financiranja iznosi 72.022.510,00 kn, u kojem su uz planirana sredstva po rebalansu plana gradnje uključene i obveze po kreditima za Marišćinu, Grobnik, zajedničku komunalnu infrastrukturu Grada Rijeke i obveze po EBRD kreditu. Planirane kreditne obveze u iznosu od 27.380.340,00 kn smanjuju se za 2,2% i rebalansom iznose 26.775.800,00 kn.

Vojko Obersnel, predsjednik Skupštine Društva, otvorio je raspravu.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Skupštine Društva dao je na glasovanje Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2017. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno donesena

### **ODLUKA broj 10**

Usvaja se Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2017. godinu.

Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2017. godinu priložen je ovoj odluci i čini njezin sastavni dio.

#### **Ad. 5. Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2018. godinu**

Direktor Društva izvijestio je članove Skupštine kako se Planom gradnje komunalnih vodnih građevina za 2018. godinu utvrđuju komunalne vodne građevine koje se planiraju graditi i projektirati na području u nadležnosti Društva, procijenjeni iznosi ulaganja te izvori sredstava za financiranje gradnje/projektiranja. Plan je izrađen sukladno raspoloživim sredstvima iz naknada za razvoj za 2018. godinu, temeljem izračuna umnoška planiranih količina isporučene usluge vodoopskrbe za područje svake od jedinica lokalne samouprave i iznosa naknada za razvoj uvećanog za procijenjena neutrošena sredstva iz naknade za razvoj iz 2017. godine, sufinanciranja Hrvatskih voda, proračuna jedinica lokalne samouprave koje se uključuju u sufinanciranje razvojnih zahvata na njihovom području nadležnosti, državnog proračuna, sredstava EU fondova, drugih izvora financiranja i PGŽ.

Direktor Društva napomenuo je kako je Prioritet I podijeljen na projekte od zajedničkog interesa za sve vlasnike - jedinice lokalne samouprave, od značaja za funkcioniranje sustava javne vodoopskrbe i javne odvodnje u cjelini (A.1.) i izgradnju komunalnih vodnih građevina u sklopu EU projekta aglomeracije Rijeka, u kojoj sudjeluje pet jedinica lokalne samouprave - Rijeka, Kastav, Čavle, Jelenje i Viškovo (A.2).

Ukupan Plan gradnje za 2018. godinu iznosi 210.421.792,00 kn, od toga za Prioritet I - A.1. planirano je 18.660.000,00 kn, za Prioritet I - A.2. planirano je 152.484.500,00 kn, a za Prioritet II koji obuhvaća gradnju odnosno projektiranje od interesa za svaku pojedinu jedinicu lokalne samouprave planirano je 39.277.292,00 kn.

Prioritet I - A.1. vrijednosti 18.660.000,00 kn obuhvaća: Vodoopskrbu visinske zone Kostrena (200.000,00 kn iz naknade); Studijsku analizu vodoopskrbnog sustava (3.250.000,00 kn iz naknade); nastavak izrade projektne dokumentacije i trošak imovinskopravne pripreme za dogradnju vodoopskrbnog podsustava na području Grobinštine (preklapanje s EU projektom aglomeracije Rijeka) i izdvojeni dio vezano za gradnju podsustava za transport vode na Platak (4,6 milijuna kn, od čega 730.000,00 kn iz naknade, 2 milijuna kn iz sredstava Hrvatskih voda, a očekuje se i sufinanciranje Primorsko - goranske županije u iznosu od 1.870.000,00 kn); nastavak polaganja vodovoda u III. etapi državne ceste D427 Marčelji - Marišćina kao dio vodoopskrbnog sustava područja Streljana - Kastav - Klana čime će se u konačnosti ostvariti spajanje sustava Klana na riječki vodoopskrbni sustav (500.000,00 kn iz naknade); veći dio sanitarnog kolektora u sklopu gradnje 4. faze I. etape te II. i III. etape državne ceste D427 Čvor Marčelji (nova A7) - Viškovo - Čvor Rujevica (A7) (720.000,00 kn od čega 144.000,00 kn iz naknade i 576.000,00 kn iz Hrvatskih voda), pri čemu izgradnja ovisi o dinamici izgradnje ceste; aglomeraciju Klana - za aglomeraciju Klana (naselja Klana, Studena) planira se nastavak izrada projektne dokumentacije odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda te HS Studena Zavrh (3.550.000,00 kn iz naknade za razvoj Grobnik-Klana); nastavak pripreme dokumentacije za EU fondove za aglomeracije Rijeka, Bakar-Kostrena i Kraljevicu u iznosu od 5.840.000 kn (3,3 milijuna kn iz Hrvatskih voda i 2,5 milijuna kn iz drugih izvora financiranja).

Financijski najzahtjevnije investicije u projektima Prioriteta I. izdvojene su kao zasebna grupu Prioritet I - A.2., a obuhvaćaju EU projekt aglomeracije Rijeka ukupne planirane vrijednosti 152,5 milijuna kn, i odnose se na projekt dogradnje sustava odvodnje aglomeracije Rijeka s izgradnjom uređaja za pročišćavanje otpadnih voda - ugovaranje, pripremni radovi i izgradnja (gotovo 130 milijuna kn) i radove u sklopu izgradnje prometnica - transportni kolektor K1 s rekonstrukcijom dijela postojeće kanalizacije i vodovoda na cesti D8 dionica Krešimirova ulica i rekonstrukcija dijela županijske ceste Ž5055 - I faza, dionica Mladenici - Ronjgi (22,6 milijuna kn).

Prioritet II vrijednosti 39,3 milijuna kn obuhvaća:

- za Grad Rijeku 15,9 milijuna kn - priprema za gradnju i gradnja CS Brajdica na Pećinama, zajednička izgradnja na području Grada Rijeke - gradnja ogranaka vodovoda i kanalizacije u sklopu izgradnje prometnica, uređenja trgova i ostalih javnih površina sukladno prioritetima Grada Rijeke (bivši tvornički kompleks Benčić, priključna infrastruktura za stambeno naselje na Trsatu i Sveučilišni kampus, OU 4 i spojni cjevovod za OU 4 - kanalizacija, rekonstrukcija ulice Milke Trnine i dr.), vodotoranj Trsat, Bodulovo - vodoopskrba i odvodnja, Martinkovac - instalacije i dr.; izvori i iznosi za financiranje su 15,9 milijuna kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Rijeke
- za Grad Bakar 3,1 milijun kn - priprema i gradnja vodoopskrbe naselja Melnice (II. faza), Škrljevo 244-223, kružno raskrižje s komunalnom infrastrukturom na spoju D 501 sa Ž5059 i nerazvrstanom cestom za radnu zonu Glavičina, rekonstrukcija državne ceste D 501 Oštrovica - Meja, spojni cjevovod D501 - rotor, nerazvrstana cesta na k.č. 1270, 1214/5 k.o. Krasica, priprema dokumentacije za gradnju vodovodnih ogranaka Hreljin 49a-49c, Hreljin 58b-71b, igralište Hroljovo - Krasica, Praputnjak Ž5059 do kbr. 94 te pristupna prometnica na Kukuljanovu do Tomina VS; izvori i iznosi za financiranje su 3,1 milijun kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Bakra
- za Grad Kastav 1,7 milijun kn - priprema dokumentacije i gradnja vodovodnog ogranaka: Kudeji - Rupnjak, završetak gradnje vodovodnog i kanalizacijskog ogranaka u staroj jezgri Grada Kastva Put Vladimira Nazora, priprema dokumentacije za gradnju komunalne vodne infrastrukture: ulica Brozovo, Gorice, Jurčičeva, Žegoti kod br. 2, Jelušići 7-9, Istarska cesta 4, prijelazni troškovi projektiranja/prateći radovi uz EU; izvori i iznosi za financiranje su 1,5 milijuna kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Kastva te 200.000,00 kn iz proračuna grada Kastva
- za Grad Kraljevicu gotovo 1,3 milijuna kn - priprema za gradnju i gradnja vodovodnog ogranaka Burićeva - Putretin u Šmriki, priprema za gradnju i gradnja komunalno vodne infrastrukture Pod Banj - pristupna cesta - II faza, dovršetak gradnje komunalno vodne infrastrukture Jakovčićevoj ulici - II. dio, nastavak gradnje Pod Banj - pristupne ceste I. faza i priprema dokumentacije za gradnju komunalno vodne infrastrukture Javorište; sve se financira iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Grada Kraljevice
- za Općinu Kostrena 1,9 milijuna kn - gradnja vodovodnog ogranaka - Sv. Lucija + RS, gradnja vodovoda i kanalizacije u sklopu ceste I. faza ceste Rožići, priprema dokumentacije za gradnju vodovoda i kanalizacije u Žuknici i Sv. Luciji - Ive Šodića 16/A, naselju Doričići i kod Doma za starije osobe u Kostreni, Auto kamp Paveki i Reciklažno dvorište; izvori i iznosi za financiranje su 1,9 milijuna kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Općine Kostrena
- za Općinu Čavle 2,3 milijuna kn - priprema dokumentacije i gradnja vodovodnih ogranaka Mavrinci 53/1 te HS Hrastenica, priprema dokumentacije za gradnju vodovodnog ogranaka Pribijine, Griža 34 i Soboli 2 te kanalizacijskog ogranaka Boćarski dom Hrastenice s CS, priprema dokumentacije za gradnju vodovodnog i kanalizacijskog ogranaka Baredina te gradnja ogranaka Gorica i prijelazni troškovi projektiranja/prateći radovi uz EU; financiranje je u cijelosti planirano iz naknade za razvoj Općine Čavle
- za Općinu Viškovo 12,1 milijun kn - završetak gradnje Naselje Klići, Lučići, Zorzići i novi dio Zorzići od kbr. 64-70, Vozišće k.br. 48-61, gradnja vodovodnih ogranaka za koje se planira da će se financirati preko Hrvatskih voda, proračuna Općine Viškovo ili iz drugih izvora (Garići - Petrolejska, Perčevo, Ronjgi Trtni - Juraši, Vrtače - Kosi, Donji Sroki, Dovičići, Dovičići II i Gornji Jugi 53-66), priprema dokumentacije za gradnju vodovodnih ogranaka: Juraši NN, Biškupi, Juraši, Marinići 29d, Stupari kod 40, Stupari - Straža, Donji Jugi do k. br. 5, Saršoni 51-52, Ronjgi - Zorzići + RS, Bezjaki 8a-10e, Kal - Gornji Sroki (Peščićići), Gornji Sroki 13-20, Gornji Sroki Vrtače, Gornji Sroki kod 61, Gornji Sroki 34-49, Gornji Sroki 72a i 72 b, Centar Saršoni - M. Draga, Zorzići-Benaši-Globići, Benčani, Saršoni - Centar I, Saršoni - Centar II, Gornji Sroki kod 66; izvori i

iznosi za financiranje su 1,2 milijuna kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Općine Viškovo, 3,3 milijuna kn iz sredstava proračuna Općine Viškovo, 3 milijuna kn iz sredstava Hrvatskih voda te 4,5 milijuna kn iz sredstava EU

- za Općinu Jelenje 760.000,00 kn - završetak gradnje vodovodnog ogranka Linčeto i prijelazni troškovi projektiranja/prateći radovi uz EU; izvori i iznosi za financiranje od 760.000,00 kn iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na području Općine Jelenje te

- za Općinu Klana 260.000,00 kn - priprema dokumentacije za gradnju vodovodnih ogrankova Kalužica od k. br. 31-38, Lisac - Vojarna, Breza - Pilana Breza, Klana Pilana + CS; projekti se planiraju financirati iz naknade za razvoj vodoopskrbe i odvodnje na vodoopskrbnom području Općine Klana u iznosu od 260.000,00 kn.

Direktor Društva napomenuo je kako će se pojedine investicije u materijalu označene zvjezdicom kandidirati prema Hrvatskim vodama i na natječaje za dodjelu bespovratnih sredstava za sufinanciranje. Realizacija istih ovisi o visini osiguranih sredstava.

Vojko Obersnel, predsjednik Skupštine Društva, otvorio je raspravu.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Skupštine Društva dao je na glasovanje Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2018. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno donesena

#### **ODLUKA broj 11**

Usvaja se Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2018. godinu.

Plan gradnje komunalnih vodnih građevina za 2018. godinu priložen je ovoj odluci i čini njezin sastavni dio.

#### **Ad. 6. Plan poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2018. godinu**

Prije obraćanja Direktora Društva, predsjednik Nadzornog odbora Društva Nedeljko Tomić izvijestio je članove Skupštine kako je Nadzorni odbor jednoglasno dao suglasnost na predloženi Plan poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2018. godinu smatrajući kako je isti realan. Dalje je naveo kako Društvo nije jednostavno voditi, uzimajući u obzir zahtjeve gradnje i održavanja s jedne te pad količine prodane vode, koje su nekoć iznosile i 28 milijuna m<sup>3</sup>, u odnosu na današnjih 13 milijuna m<sup>3</sup>, s druge strane. Dodao je kako se bez Grada Rijeke i ostalih vlasnika - jedinica lokalne samouprave ne može te kako će se dogodine pokazati koliko je Plan bio uspješan.

Direktor Društva izvijestio je članove Skupštine kako je vodna usluga javne vodoopskrbe planirana u količini od 13.300.000 m<sup>3</sup>, temeljem predviđenih količina iz Procjene poslovanja za 2017. godinu. Planirana količina isporuke vodnih usluga javne odvodnje (skupljanje i pročišćavanje) je 7.800.000 m<sup>3</sup>. Usluga pražnjenja i odvoza otpadnih voda iz septičkih i sabirnih jama u 2018. planira se u skladu s potražnjom za uslugom u iznosu od 9.600 m<sup>3</sup>, uz napomenu da su koncesionari ostali na području Viškova i Jelenja. Planirani broj fiksnih dijelova cijene (korisnika) za vodoopskrbu iznosi 86.000, a za odvodnju 61.000 korisnika zbog proširenja kanalizacijske mreže.

Glede broja radnika, Direktor Društva izvijestio je kako su na sjednici Nadzornog odbora održanoj 16. studenog 2017. godine usvojeni završni dokumenti Pravilnika o radu - Organizacijska struktura i Sistematizacija radnih mjesta čime je nova organizacijska struktura usklađena s potrebama poslovanja i ostvarenjem ciljeva za 2018. godinu. Planirani fizički broj radnika u 2018. godini je 320, što je povećanje u odnosu na Procjenu poslovanja za 2017. godinu za 11 radnika. Planirani broj radnika na bazi sata rada iznosi 300.

Društvo za 2018. godinu planira ostvariti pozitivan financijski rezultat u iznosu od 45.000,00 kn, odnosno 117.528.600,00 ukupnih prihoda i 117.483.600,00 kn ukupnih rashoda što ostavlja dobit od planiranih 45.000,00 kn. Planirani ukupni prihod, kao i ukupni rashod manji su u odnosu na Procjenu poslovanja za 1,9 %. Prihodi od prodaje u Planu 2018. godine gotovo su na razini Procjene poslovanja za 2017. godinu. Prihodi od vodnih usluga planirani su prema važećem cjeniku. Ukupni rashodi Društva planirani su na temelju kriterija utvrđenih u Smjernicama za izradu Plana poslovanja za 2018. godinu.

Troškovi poslovanja planirani su prema ostvarenju troškova u razdoblju siječanj-rujan 2017. godine, dinamičkim njihovim kretanjima do kraja godine i očekivanim kretanjima u 2018. godini. Troškovi osoblja planirani su u skladu sa Smjernicama za izradu Plana poslovanja za 2018. godinu. Prosječne bruto plaće radnika planirane su na temelju usvojene organizacijske strukture, prema Pravilniku o radu i elementima utvrđenima u Kolektivnom ugovoru. Troškovi energenata planirani su prema cijenama važećim prilikom izrade Plana i u skladu s očekivanim kretanjima u 2018. godini. Obračun troškova amortizacije je planiran do visine porezno priznatih zakonskih stopa.

Za vodnu uslugu vodoopskrbe planiran je pozitivan financijski rezultat u iznosu 34.300,00 kn, a za vodnu uslugu odvodnje 10.700,00 kn. Za djelatnost skupljanja otpadnih voda planirani pozitivni financijski rezultat iznosi 59.100,00 kn, dok je za djelatnost pročišćavanja otpadnih voda predviđen negativan financijski rezultat u iznosu od 48.400,00 kn.

U održavanje građevina javne vodoopskrbe i javne odvodnje, koje se financiraju iz amortizacije Društva, i odnose se na rekonstrukcije i zamjene na mreži i objektima, nabavu opreme i sl., planira se uložiti 28 milijuna kn (u vodoopskrbu 19 milijuna kn, a u odvodnju gotovo 9,0 milijuna kn).

Točka 8. Plana poslovanja pod nazivom Plan gradnje komunalnih vodnih građevina i korištenja sredstava naknade za razvoj te ostalih izvora financiranja za 2018. g. šira je od samog Plana gradnje koji je već zasebno iznesen budući da obuhvaća i kreditne obveze. Ukupan Plan financiranja po Prioritetu I i II iznosi 238.051.792,00 kn (i veći je od Plana gradnje koji iznosi 210.421.792,00 kn za 27.630.000,00 kn kreditnih obveza). Prioritet I (A.1 + A.2) iznosi 178.674.500,00 kn, a prioritet II iznosi 59.377.292,00 kn. Obveze po kreditima koje pripadaju Prioritetu I su obveze za Grobnik - 6,7 milijuna kn od čega iz naknade za razvoj Grobnik 3,6 milijuna kn i 3,1 milijuna kn iz sredstava Hrvatskih voda (za otplate I i II tranše) te bankarski troškovi kredita vezani za realizaciju EU projekta 800.000,00 kn, a obveze koje pripadaju Prioritetu II su kreditne obveze za prioritete izgradnje (zajedničke) komunalne infrastrukture Grada Rijeke u iznosu od 5,1 milijun kn koje se pokrivaju iz naknade Grada Rijeke te obveze po EBRD kreditu za grad Rijeku i Grad Kastav u ukupnom iznosu od 15 milijuna kn koje sufinanciraju Hrvatske vode s 90%, a 10% se pokriva iz naknade Grada Rijeke odnosno Grada Kastva.

Vojko Obersnel, predsjednik Skupštine Društva, otvorio je raspravu.

Dino Piljić, zamjenik načelnika Općine Jelenje, osvrnuo se na uvodne odredbe Plana poslovanja u kojem je kao jedan od ciljeva navedeno zadržavanje gubitaka na mreži na razini prošlogodišnjih rezultata.

Direktor Društva ukazao je kako se možda radi o nesretnoj formulaciji, ali i kako se Društvo kandidiralo za za program sufinanciranja smanjenja gubitaka u vodoopskrbnim sustavima u Republici Hrvatskoj po javnom pozivu Hrvatskih voda. Dodao je i kako će se EU projektom smanjiti gubici obzirom na planiranu izgradnju nove vodovodne mreže.

Na upit zamjenika načelnika Općine Jelenje o gubicima u odnosu na komunalno društvo Ponikve, Dražen Strčić, pomoćnik direktora za tehničke poslove, ukazao je kako se isto ne može uspoređivati obzirom Ponikve imaju noviji sustav star desetak godina.

Tomislav Klarić, gradonačelnik Grada Bakra, ukazao je kako se na sustavu Fužine – Zlobin ostvaruje 90% gubitka, za što Grad Bakar godišnje plaća 360.000,00 kn komunalcu Delnice.



Irena Miličević, pročelnica Odjela za komunalni sustav Grada Rijeke, istakla je kako je u Plan poslovanja uvršten početak izrade studijske analize (konceptijskog rješenja) vodoopskrbnog sustava u funkciji smanjenja gubitaka, ali i kako je predmetna formulacija realna.

Vežano na Plan poslovanja, Direktor Društva ukazao je i kako se stalno pregovara s Inom radi vraćanja rafinerije, na što je pročelnica Odjela za komunalni sustav Grada Rijeke dodala kako su iz Ine nakon razgovora pred šest mjeseci pristali, ali potom odustali.

Vojko Obersnel, predsjednik Skupštine, naveo je kako je situacija rezultat rezanja troškova, kako Ine, V. Lenca koji je formirao svoje crpilište, 3. maja i dr., te kako je sve ostalo na građanstvu kao potrošačima, jer nema više velikih potrošača kao što je bila rafinerija.

Kako se više nitko nije javio za riječ, Predsjednik Skupštine Društva dao je na glasovanje informaciju o Planu poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2018. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno donesena

### **ODLUKA broj 12**

Prihvaća se informacija o Planu poslovanja KD VODOVOD I KANALIZACIJA d.o.o. za 2018. godinu.

#### **Ad. 7. Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2018. godinu**

Direktor Društva izvijestio je članove Skupštine kako je Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2018. godinu izrađen sukladno Planu gradnje komunalnih vodnih građevina za 2018. te su u njega uključene i planirane kreditne obveze Grobnik, bankarski troškovi kredita vezano za realizaciju EU projekta, HBOR – Erste za zajedničku komunalnu infrastrukturu grada Rijeke te obveze po EBRD kreditu za izgrađenu komunalnu vodnu infrastrukturu na području grada Rijeke i Kastva, o kojima je rečeno više kod iznošenja Plana poslovanja za 2018.

Vojko Obersnel, predsjednik Skupštine Društva, otvorio je raspravu.

Kako se nitko nije javio za riječ, Predsjednik Skupštine Društva dao je na glasovanje Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2018. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je jednoglasno donesena

### **ODLUKA broj 13**

Usvaja se Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2018. godinu.

Pravilnik o financiranju razvoja komunalne djelatnosti za 2018. godinu priložen je ovoj odluci i čini njezin sastavni dio.

#### **Ad. 8. Razno**

Irena Miličević, pročelnica Odjela za komunalni sustav Grada Rijeke, izvijestila je članove Skupštine kako se od 2. sjednice Skupštine održane 4. prosinca odvio čitav niz aktivnosti vezano na kreditiranje projekta aglomeracije Rijeka. Sve jedinice lokalne samouprave koje su obuhvaćene aglomeracijom, osim Općine Čavle i Općine Jelenje, mogu vraćati kredit iz razvojnih sredstava. Za Općinu Čavle i Općinu Jelenje održati će se posebni razgovori na temu osiguranja sredstava.

Početak godine planiran je sastanak s HBOR-om, a otplata kredita planira se uz početak do 2023. godine.

Vezano na projekt vodoopskrbe Platka, osigurana su sredstva za dovršenje projektne dokumentacije, uz napomenu da se dio od VS Vojskovo prema Platku neće financirati, odnosno da ga mogu financirati Primorsko-goranska županija ili Hrvatske vode.

Tomislav Klarić, gradonačelnik Grada Bakra, dodao je da, ukoliko je projekt vodoopskrbe Platka prioritet županije, neka ga oni i financiraju, a da kada se napravi sve što treba napraviti u svim vlasnicima - jedinicama lokalne samouprave, onda se može ići u takve projekte, koje osobno smatra luksuzom.

Predsjednik Skupštine Društva istakao je kako ne treba forsirati vodoopskrbu Platka radi mjesec dana skijanja obzirom se radi o prevelikoj investiciji. Ako se jednog dana nađe investitor za uređenje Platka, raditi će se na rješavanju vodoopskrbe.

Direktor Društva za kraj je ponovio kako će se se tamo kuda bude prolazila kanalizacija na Grobinštini, položiti i vodoopskrbni cjevovodi.

Nakon što više nitko nije tražio riječ, Vojko Obersnel, predsjednik Skupštine Društva, zaključio je sjednicu.

Završeno u 16,20 sati.

Zapisničar:

Iva Brkarić



Predsjednik Skupštine Društva:  
mr.sc. Vojko Obersnel

